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INSTRUCCIONES:

Paso a paso Recorta y pega AW @
3* ‘

Recorta donde indican las
lineas con tijeras.

Sigue el orden de tareas de Dobla las tarjetas de

forma horizontal A, B y C. ndmeros junto a las letras.

Trabaja de forma vertical A

con1,Bcon2yCcon 3. Pega en tu cuaderno sélo el
reverso de las tarjetas con
letras.

Completa

&
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«'Dato numérico:
Ana comprd un yogur
que vale $180 y una
fruta. Si pagé con $500
y \ recibié de vuelto < P. clave:
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Dataos
' Dato numeérico:
C,ual es el resultado
dc 303 x7/7?
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Un autobus tiene
capacidad de 43
pasajeros por viaje. Si
realiza 3 viajes.
;Cuantos pasajeros

trasladd en total?

C,ual es el resultado
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Dibuja el planteamiento
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' Dato numeérico:

< P. clave:

< Operatoria:

deas para solucion
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Dataos
~'Dato numérico:
< P. clave:
«Operatoria:




Datos

, «'Dato numérico:
SI un metro tiene 100 |

centimetros. ;Cudntos B
centimetros hay en 4 |

mTe tros? < P. clave:
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«'Dato numérico:
Qual cs cl resultado |
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Luvia de ideas
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